



«Утверждаю»
Директор СК БФУ им. И. Канта
Горбунов Д.А.
«45» июля 2015 г.

Положение

о проведении I-ого международного турнира по пляжному волейболу «КУБОК КАНТИАНЫ»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее Положение определяет организацию и проведение I-ого международного турнира по пляжному волейболу по номинациям «Любители» среди мужчин и женщин в соответствии с планом физкультурно – массовой работы СК БФУ им. И. Канта.

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- пропаганда здорового образа жизни среди населения;
- вовлечение жителей города в систематические занятия волейболом, как одним из самых массовых и доступных видов спорта;
- активизация спортивной работы в трудовых, общественных, учебных коллективах, спортивных клубах;
- повышение зрительского интереса к игре в пляжный волейбол;
- повышение индивидуального мастерства волейболистов и выявления сильнейших команд.

3. ОРГАНИЗАЦИЯ И ПРОВЕДЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ

Организация турнира возлагается на спортивный клуб БФУ и. И. Канта.

Проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утвержденную СК БФУ им. И. Канта.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ, СПОРТИВНАЯ ФОРМА

К участию в соревнованиях допускаются «Любители». Мужские и женские команды, игроки которых не имеют национального рейтинга по пляжному волейболу в возрасте от 14 лет и старше.

Состав команды 2 человека.

Соревнования проводятся по следующим номинациям:

Мужчины «любители»

Женщины «любители»

Спортсмен, выступающий за одну команду, выступать за другую команду в своей номинации в данном соревновании не имеет права.

Все игроки команды выступают в спортивной форме (майки одного цвета или топы), майки игроков или шорты (если им разрешено играть без маек) должны иметь номера 1 и 2. Номер должен быть помещен на груди (или спереди на шортах). Участники турнира играют босиком, по разрешению судьи или в носках, или в обуви, в зависимости от погодных условий.

5. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся 04.07.15 с 10:00 в номинации «Любители».

Заявки на участие в соревнованиях принимаются до 02.07.15 в электронной форме на <http://www.kantiana.ru/sport/> или на электронный адрес evgewa1810@rambler.ru Жеребьевка проводится в день соревнований сразу после регистрации участников. Регистрация с 9:30 до 9:50.

Место проведения: адрес ул. А. Невского, 14 корты для пляжного волейбола.

Для проведения турнира оборудовано 2 корта. Мужчины играют на 1 корте, женщины проводят встречи на 2 корте. Финальные игры в двух номинациях проходят на одном корте.

6. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

9:30 – 9:50 – регистрация участников

10:00 – начало игр мужчины «любители» и женщины «любители»
12:00 – официальное открытие пляжных кортов
12:20 – продолжение матчей
17:00 – финальные встречи
18:00 – награждение призеров и победителей, закрытие турнира

7. СИСТЕМА РОЗЫГРЫША И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся по официальным правилам пляжного волейбола 2013-2016 г.г. Всероссийской Федерации волейбола.

Игры в номинациях «Любители» проводятся по системе до двух поражений. Регламент проведения матчевых встреч до полуфиналов из одной партии до 21 одного очка, игры полуфиналов и финалов – до двух побед из трех партий, до 15 очков.

Система розыгрыша и формат матчей может быть изменен в зависимости от количества участвующих команд на совещании представителей команд перед жеребьевкой.

8. СУДЕЙСТВО СОРЕВНОВАНИЙ

Главный судья соревнований – **Коломийцева Евгения Дмитриевна.**

Состав судейской бригады: 1-й судья, 2-й судья-секретарь.

На каждый матч будет назначен 1-ый судья и секретарь, выполняющий функции 2-ого судьи. На полуфинальные и финальные игры будут назначены 1-ый, 2-ой судьи и секретарь.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Турнир проводится на площадках для пляжного волейбола, отвечающих требованиям нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а так же при наличии актов готовности объекта спорта к проведению соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Организаторы обеспечивают участников спортивного мероприятия медицинским персоналом для контроля наличия у участников соревнований медицинских справок, подтверждающих состояние здоровья и возможность допуска спортсменов к соревнованиям, оказания, в случае необходимости, скорой медицинской помощи.

10. СТРАХОВАНИЕ

Участие в турнире осуществляется только при наличии страхового полиса (оригинал или копия) обязательного медицинского страхования граждан, который представляется в мандатную комиссию при регистрации.

11. НАГРАЖДЕНИЕ

Награждения производятся непосредственно после финальных игр. Команды награждаются кубками, медалями и грамотами.

Заявка

на участие в I-ом международном турнире по пляжному волейболу

«Кубок Кантианы»

Название команды _____

№ п/п	Фамилия Имя	Год рождения	Контактный телефон или электронный адрес	Виза врача

Номинация _____